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ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 551/09 
 
 
CONSIDERANDO que este Vereador ainda vem recebendo muitas 
reclamações para que a UBS do Jardim Serrano seja beneficiada com 
algumas providências que se fazem necessárias, como: 

 
� manutenção do prédio; 
� mais médicos para atendimento da população; 
� instalação de assentos às pessoas que aguardam para serem 

atendidas; 
� instalação de alambrados ao redor do prédio, para inibir atos de 

vandalismo. 
 
CONSIDERANDO que este Vereador, atendendo aos reclamos daqueles 
munícipes, já solicitou tais providências através dos Requerimentos de nºs. 
045, 157 e 399/09, mas, infelizmente, não obteve sucesso nas respostas; 
 
CONSIDERANDO que alguns munícipes também reivindicam um 
bebedouro, pois o que tinha anteriormente quebrou, e o pessoal da 
manutenção da Prefeitura Municipal “achou mais fácil” colocar um saco de lixo 
em cima do mesmo, sem tomar providências para evitar que inúmeras 
pessoas que procuram o referido centro de saúde, diariamente, fiquem sem 
água para beber; 
 
CONSIDERANDO que o bebedouro está quebrado há mais de 2 (dois) 
meses, e a única solução encontrada pelos funcionários, é encher uma 
garrafa pet com água (temperatura ambiente) e dar às crianças, mulheres, 
idosos, enfim, a todos que têm sede e pedem um copo d’água. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o 
Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o 
seguinte: 
 

a) A Administração tem ciência desse sério problema que vem afetando 
diretamente a população?  

 
b) Em caso positivo, que providência será tomada para solucioná-lo? 

 
c) Caso a Administração opte por substituir o bebedouro, quando isso 

ocorrerá? 
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d) Em caso negativo, o que impede tal melhoria para diminuir o sofrimento 
dos munícipes? 

 
Obs.: Em anexo, fotos do local. 
 
Que se de ciência à Dra. Gladys Barasnevicius, Secretária Municipal 
da Saúde. 

 
Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 30 de novembro de 2009. 

 
 
 

ROBSON VASCO  
Vereador 


